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P1. (a) Calcule los siguientes limites, identificando con una Suma de Riemann
) }71—1333(;/22 +1 nzzﬁl +n2}19 ﬁ)
) limdg+@+¥/§+@+ ae
Loy 1

(b) Sea f derivable en [z, bl y M =

0 tal que {F'{x}| = M, todo x £ [a, ¥]
Dado n € H, sea P la particion {xg, x4, ** *, X}, CON X = X+ kb, k= =
Si 3=35F iz h : demuestre que 5{f P} —5 = M{} 3

= M{b — 2}k y deduzca que
I, Fiddx - s| = Mib - o).

(51f,P) es la suma superior de f asociada a la particiéon P)

P2. (a) Determinarla funcion (Unica) que satisface la relacion

(2 +Df(x) =3 frz f@dt =1x° +1x* +1
(b) Sea funa funcién continua tal que [ 1f (t)dr = senx —xcos x

Calcule f(m/2) y (:rrlz)
(¢) Dada la funcién f‘zj : -

s dx , calcule t,z;w;m
Indicacién: Aplique el 2°TFC a fix} = gi2} — gix), donde g es la funcién tal que

EE A
Gixi=

P3. (a) Determine el area encerrada por las curvas definidas por: 7ix}
P =

DoFvxd = d4x 43,
gla) =6—x—2x° parax e |-472]

(b) Calcule el volumen generado por la region & encerrada por las curvas
¥y®=x+2 y y=|x|, alrotar D en torno del eje 0X.



